

2023年“全民健身 健康中国”

全国县域足球赛(吉林赛区)收官

近日,2023年“全民健身 健康中国”全国县域足球赛事活动在吉林省内各执行单位的组织下,全部完成所有比赛,本次赛事活动圆满收官。

据了解,本次2023年“全民健身 健康中国”全国县域足球赛事活动吉林省赛区由国家体育总局群众体育司、中国足球协会指导,中国足球发展基金会主办,吉林省足球协会承办。面向全省60个县市区发出申办通知。经过严格的遴选,最终确定由长春市双阳区足球协会、长春市九台区足球协会、长春市绿园区足球协会、吉林市足球协会、白山市足球协会、双辽市足球协会、靖宇县足球协会、梅河口足球运动协会、农安县文化广播电视和旅游局、长白山保护开发区足球协会、蛟河市足球协会、舒兰市足球协会、永吉县足球协会、敦化市足球协会、公主岭市足球协会共十五个市县区入选为执行单位。在这一个月时间内我省十五家市县区执行单位纷纷举办了具有当地特色的足球赛事活动。

为推动群众体育事业发展,全面展现我省近年来各项工作丰硕成果,全面展示全省人民昂扬向上的精神风貌,在我省长春大众卓越女足获得第二届中国青少年联赛女子U18年龄组全国冠军之际,吉林省再次掀起足球运动的新高潮。各参赛单位对本届足球赛给予了高度重视,各单位认真组队、积极参赛,比赛中争相展示健康的体魄和积极向上的精神风貌。本着友谊、健康、参与的宗旨,充分发扬了敢



全国县域足球赛事活动农安县足球联赛 本组图片 省体育局供图

于拼搏、勇于进取的竞技精神,赛出了风格和水平,展示了自我形象,赢得了对手尊重。

本次比赛的成功举办,不仅展示了吉林省足球运动的蓬勃发展,也促进了全民健身和健康中国的理念在县域地区的传播和推广。为吉林省足球运动的发展注入了新的活力,也为全国县域足球运动的发展提供了有益的探索和实践。

近年来,随着全民健身国家战略深入实施,群众健身热情不断高涨,参与体育运动的人越来越多,吉林省足协通过举办各类体育赛事活动,不断优化体育文化资源,因地制宜打造群众体育品牌赛事,不仅让全民健身落到实处,持续推动各项体育运动事业蓬勃发展,同时对宣传当地旅游资源、

促进各地区各民族广泛交往交流交融作出积极贡献。每个参与其中的人都能感受到足球带来的快乐和激情,同时促进吉林省县域地区足球文化建设,增强群众的身体素质和精神面貌,提高生活质量和幸福感!

城市晚报全媒体记者 陆续 孙立洲



全国县域足球赛事活动池北区足球联赛

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第23296期开奖公告

开奖号码:807

本期中奖情况

Table with 4 columns: 投注方式, 中奖注数, 单注奖金, 应派奖金合计. Rows include 直选, 组选3, 组选6.

全国销售金额:44663386元。

中国体育彩票排列5第23296期开奖公告

开奖号码:80745

本期中奖情况

Table with 4 columns: 奖级, 中奖注数, 单注奖金, 应派奖金合计. Row includes 一等奖.

全国销售金额:20048102元。

体彩超级大乐透第23127期开奖公告

本期开奖号码:04 07 08 18 19+ 02 06

本期中奖情况

Table with 4 columns: 奖级, 中奖注数, 单注奖金, 应派奖金合计. Rows include 一等奖, 二等奖, 三等奖, 四等奖, 五等奖, 六等奖, 七等奖, 八等奖, 九等奖.

本期一等奖出自:江苏(基本1注 追加1注)、广东(基本1注)、云南(基本1注)。926105316.08元奖金滚入下期奖池。

最高3155万元!

多期投注助四地幸运儿擒大乐透大奖

自己会中千万大奖,太意外了!”

15期连投 5注号码中1440万元

10月12日,内蒙古呼和浩特中奖者马女士在家人的陪同下现身当地体彩中心,领走大乐透1440万元大奖。

10月11日,在体彩超级大乐透第23116期开奖中,马女士通过一张经15期连投的,5注号码、225元投入的单式多期追加票,中出1注1440万元追加投注一等奖。

据马女士介绍,自己特别喜欢体彩超级大乐透玩法,陆陆续续购彩将近5年,每期都没错过。

“这注中奖号码我守了5年”,马女士坦言,自己对号码分析也有研究,但还是比较喜欢守号,偶尔看好的几个号,也会进行投注,“本来是抱着作公益的心态,5年也就这么过来了。”

20期连投 1注号码中1000万元

10月19日,广东省惠州市购彩者于先生现身惠州市体彩中

心,领走大乐透1000万元大奖。

10月14日,在体彩超级大乐透第23117期开奖中,于先生通过一张经20期连投的,1注号码、40元投入的单式多期票,中出1注1000万元一等奖。

谈及为何时隔5日才领奖,于先生腼腆一笑,说:“我前一晚看到实体店代售者发朋友圈,说店里中出1000万元大奖,提醒中奖者要去体彩中心兑奖。当时我发现中奖号码很眼熟,拿出自己的彩票核对,没想到中奖的竟然是我。”

于先生从2014年开始了解体育彩票,一直关注超级大乐透。此次中奖的号码是从几年前他买的一注机选号码中挑选出来的,因为觉得这注号码很有规律,且有“眼缘”,就以单注多期票的投注方式购买。不承想,他就这样中出1000万元大奖。

于先生说:“得知中出1000万元,我太激动了!我只是抱着玩一玩的心态去购彩,所以不会每期都去查询中奖结果,想着不中奖就当公益了!”

中国体彩报

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 体彩7星彩今日开奖 截至第23127期 奖池余额为 242130910.67元

体彩 超级大乐透 2023年10月11日开奖 110440-80280-110077-12853 92476 60259w

多期投注,是超级大乐透购彩者使用较多的一种投注方法,尤其是对平时守号的购彩者,省时省力,十分方便。日前,广东佛山3155万元、浙江义乌1800万元、内蒙古呼和浩特1440万元以及广东惠州1000万元得主现身领奖。四位大奖得主所中均为超级大乐透头奖,且投注时均采用了多期投注的方式。

20期连投 1注号码中3155万元

日前,广东佛山购彩者张先生现身当地体彩中心,领走大乐透3155万元大奖。

9月9日,在体彩超级大乐透第23104期开奖中,张先生通过一张经20期连投的,1注号码、5倍投注的单式多期追加票,中出5注631万元一等奖,单票收获奖金3155万元。

张先生表示,中奖号码是他6年前刚购彩时机选投注的一注号码,之后一直都是用这注号码投注,维持了很多年。

对于为什么选择5倍投注而不选择其它倍数投注时,张先生说:“5倍刚好就10元一期了,理性购彩,中不中奖都抱着平常心,这也是我为公益事业的贡献。”

3期连投 3注号码中1800万元

今年上半年的一天,浙江义乌小伙李先生现身浙江省体彩中心,领走大乐透1800万元大奖。

5月1日,在大乐透第23048期开奖中,李先生通过一张经3期

连投的,3注号码、27元投入的单式追加多期票,中出1注1800万元一等奖。

据李先生介绍,他接触体育彩票只有短短一年时间,只钟情于购买超级大乐透,并且每周一次性购买3期,投注号码一直未变。“这3注号码我从来没有换过,没有特殊的含义,都是凭感觉随意选的号码,因为我每周都购买,所以懒得频繁变换,没想到真的中大奖了!”

当期开奖日晚上,李先生睡觉前打开手机查看当期开奖号码。他说:“当时第一瞬间是没什么感觉,懵懵的状态,过了一会儿就开始紧张了,因为从来没有想过

本投注一等奖,分落广东、云南。

江苏中出的1800万元追加投注一等奖出自南京,中奖彩票为一张10注号码、30元投入的单式追加票。

广东中出的1000万元基本投注一等奖出自东莞,中奖彩票为一张7+2复式票,单票擒奖1003万元。

云南中出的1000万元基本投注一等奖出自昆明,中奖彩票为一张4注号码、8元投入的单式票。

二等奖开出126注,每注奖金10.99万余元;其中42注采用追加投注,每注多得8.79万余元。

奖池方面,本期开奖结束后,9.26亿元滚存至11月8日(周三)开奖的第23128期。中国体彩网

竞彩焦点受注赛事一览

Table with 4 columns: 周二001, 周二002, 周二003, 周二004, 周二005. Rows include 亚冠, 欧冠, 马竞 vs 凯尔特人.

大乐透第23127期开出3注一等奖 单票最高1800万元

11月6日,体彩超级大乐透第23127期前区开出号码“04、07、08、18、19”,后区开出号码“02、06”。本期全国销量为3.01亿元,为国家筹集彩票公益金1.08亿元。本期全国共开出3注一等奖。其中,1注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,落户江苏;2注为1000万元基